

ГОРОДСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 93 (18791)
Газета основана 1 октября 1930 года

Суббота,
10
ИЮНЯ
2006г.

СЕГОДНЯ:

Восход солнца 4.46
Заход солнца 22.12
Долгота дня 17.26

Погода:

Днем ясно, температура +22... +24°C, давление 741 мм. рт.ст., относительная влажность 20%, ветер с. 5 м/с, предстоящей ночью температура +12...+13°C.
В воскресенье температура днем +20... +25°C.

Примите поздравления!

**Уважаемые ленинск-кузнецчане!
Дорогие земляки!**

Поздравляем вас с Днем России! Спасибо вам за добрые созидательные дела, патриотизм и преданность родной земле, за вклад в развитие нашего города! Низкий поклон и особые слова благодарности нашим ветеранам – доблестному поколению величайших побед, которыми будут во все времена гордиться россияне!

Счастья, благополучия и успехов вам, дорогие земляки! Слава нашему великому народу! Слава России!

С уважением –
В. ЕРМАКОВ.
Глава города.
А. ДУЛЬЦЕВ.

Председатель городского
Совета народных депутатов.

Уважаемые работники и ветераны предприятий текстильной и легкой промышленности!

Поздравляем вас с профессиональным праздником! Благодаря вашей инициативе, творческой энергии, умелым руками отрасль начинает возрождаться. Из года в год увеличивает ассортимент выпускаемой продукции, осваивает новые модели комнатной и специализированной обуви ЗАО "Ленинскобувь". В текущем году предприятие отмечает своё 45-летие. Набирают производственные обороты и развиваются молодые предприятия отрасли: общества с ограниченной ответственностью "Ленинский трикотаж" и "Лекс". Надеемся на стабильную работу и успешное будущее всех ленинск-кузнецких предприятий легкой промышленности! Успехов вам в вашей созидательной работе!

Особые слова поздравления – уважаемым ветеранам отрасли, внесшим огромный вклад в развитие Ленинска-Кузнецкого! Спасибо тем, кто сегодня трудится на предприятиях легкой промышленности, за профессионализм, терпение и преданность избранному делу! Будьте здоровы и счастливы! Пусть удача сопутствует вам во всех делах!

С уважением и благодарностью –

В. ЕРМАКОВ.
Глава города.
А. ДУЛЬЦЕВ.

Председатель городского
Совета народных депутатов.

НЕДАВНО в Кемерово прошла Кузбасская международная неделя предпринимательства и бизнеса, демонстрирующая российским и зарубежным гостям производственно-экономический экспортно-импортный потенциал Кузбасса.

ООО "Ленинск-Кузнецкий завод строительных материалов", ГП КО "Ленинск-Кузнецкое полиграфическое объединение", ООО "Экономный дом", ООО "Водный мир", ИП Егоров, ИП Полянский, муниципальный фонд поддержки малого предпринимательства.

А ГОРОДУ – ДИПЛОМ

Большой интерес посетителей выставки был проявлен ко всем участникам, получившим дипломы Кузбасской выставочной компании "ЭКСПО-СИБИРЬ". Особенно хотелось бы отметить ООО "Экономный дом",

которое получило золотую медаль. Предприятие представило на выставку новейший строительный материал – теплоэффективные блоки, из которых в ближайшее время в районе Лесного городка будут построены 75 коттеджей.

Кроме того, за коллективную экспозицию, демонстрирующую промышленный, научный и культурный потенциал на Кузбасской международной неделе предпринимательства и бизнеса, город удостоен Диплома первой степени Кузбасской выставочной компании "ЭКСПО-СИБИРЬ".

Т. ДЕНИСОВА.

Завотделом экономического анализа и прогнозирования.

ПУСТЬ ГОРОД ХОРОШЕЕТ

оритетного национального проекта оживилось строительство жилья: за год его планируется сдать не менее 20 тыс. кв. метров, и работы ведутся сейчас сразу на нескольких площадках. В июле должен выпустить первую продукцию завод по производству теплоэффективных стеновых блоков, что позволит начать возведение коттеджей в районе Лесного городка. Многие делается для благоустройства: повсеместно оборудуются детские

площадки, асфальтируются дворовые территории и тротуары, обновляются дороги.

Словом, город растет и хорошеет, что единодушно отметили старейшины, пожелав главе дальнейших успехов. Перед праздником прозвучали взаимные поздравления, участники заседания обменялись мнениями о направлениях работы совета и сотрудничества с муниципалитетом.

В. ИВАНОВ.

Миллионы на отдых детей

В течение наступившего лета две тысячи кузбасских детей сотрудников предприятий Сибирской угольной энергетической компании отдохнут в оздоровительных центрах Кузбасса, Алтая, Новосибирской области и Черноморского побережья. На эти цели СУЭК выделит 13 млн. рублей. Родители оплачивают не более 10 процентов стоимости путевок.

"Чтобы дети провели летние каникулы с максимальной для себя пользой и удовольствием, при подготовке новой оздоровительной кампании был учтен опыт работы прошлых лет, а также предложения и просьбы самих детей и их родителей", - отмечает управляющий филиалом ОАО "СУЭК" в Ленинске-Кузнецком Владимир Баскаков.

Самые популярные места отдыха лета-2006 у шахтерских детей СУЭК в Кузбассе – это оздоровительные комплексы "Уголек" (Ленинск-Кузнецкий), имени Гагарина (Салаир), "Лесная по-



ляна" (Киселевск) и санаторий-профилакторий шахты "Польсаевская" (Польсаево). Более 200 ребят, предпочитающие активный отдых, отправятся в палаточный городок горно-альпайской "Академии Робинзонов". Всего же в программу летнего детского отдыха этого года включено 22 "центра здоровья".

Н. МАКСИМОВСКИХ.

Из барака – в квартиру

На этой неделе по улице Менжинского, что в районе шахты имени 7 Ноября, был снесен очередной аварийный барак.

Ветхое строение стало уже шестым по счету, снесенным в течение этого года. Всего в программу включены 17 таких домов, давно отживших свой век. Благодаря ее реализации с начала года 49 семей переехали в новые квартиры, полученные по договорам социального найма с муниципалитетом и под льготные займы. Рабочие МП ЖКХ аккуратно разбирают остатки сносивших строений, чтобы использовать пригодные материалы и освободить площадки под новое строительство. **Г. ИВАНОВА.**

Большой успех юных гимнастов

Успешно выступили кузбасские спортсмены на Всероссийском турнире по спортивной гимнастике, который проходил в нашем городе.

Турнир посвящался Международному дню защиты детей. В программе кандидатов в мастера спорта Екатерина Гаас завоевала золотую медаль в многоборье и первое место в трех видах: конь, брусья, бревно; Никита Игнатьев также взял золотую медаль в многоборье и первое место на кольцах, перекладине и брусьях; Андрей Черкасов стал лучшим на коне и в опорном прыжке (все спортсмены из нашего города).

По программе первого разряда: кемеровчанин Черепанов Виктор завоевал золотую медаль в многоборье и стал первым в таких видах, как конь, кольца и брусья; Николай Митрофанов из Ленинска-Кузнецкого завоевал серебряную медаль в многоборье и занял вторые места на кольцах и брусьях.

Н. ВЕРЕСК.

ПРОВЕРКИ И ЕЩЕ РАЗ ПРОВЕРКИ

Губернатор А.Г. Тулеев подписал распоряжение о проведении массовых проверок санитарного состояния рынков, магазинов, столовых и ресторанов, всех предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности и качества их продукции.

Телеграмму об этом он направил главам городов и районов, руководителям санитарных служб, соответствующим подразделениям правоохранительных органов, в областную организацию Союза защиты прав потребителей. В телеграмме говорится, что усиленные проверки необходимо проводить постоянно, чтобы предупредить попадание некачественных продуктов, способных вызвать отравления, инфекции, в торговую сеть, в пищу, на столы кузбассовцев. Особенно это необходимо делать в летний период, когда из-за высокой температуры воздуха срок хранения продуктов резко сокращен.

Большое внимание необходимо уделить проверкам тех предприятий, которые готовят пищу для детей в летних лагерях и загородных базах отдыха. "Предупреждаю вас, - обращается губернатор к руководителям городов и районов, - о персональной ответственности за здоровье наших людей".

Первые итоги массовых проверок будут подведены через 15 дней. Материалы о нарушителях будут передаваться в правоохранительные органы. Губернатор обращается ко всем жителям области с просьбой не оставаться в стороне от этой проблемы – сообщать обо всех имеющихся фактах нарушений в работе этой сферы.

Для всех кузбассовцев открыты телефоны "горячей линии", по которой можно сообщить о всех имеющихся нарушениях. В нашем городе следует звонить по телефону: 3-23-09, 3-43-31.

Н. ВАСИЛЬЕВА.

ТОПЬКО ОДНУ НЕДЕЛЮ "ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА" ПО ЛЬГОТНОЙ ЦЕНЕ!

ВНИМАНИЮ ПОДПИСЧИКОВ!

С 4 по 11 июня почта и отделения связи проводят неделю подписчика. В эти дни "ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ" можно выписать всего за 148, 2 рубля. Спешите на почту!

ВЫПИСЫВАЙТЕ "ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ" ПО ЛЬГОТНОЙ ЦЕНЕ!

Был у Аркадия Райкина монолог о листьях: хорошо тем, что сверху на деревьях — и солнечного света хватает, и воздуха, да и простора — тоже. Но, с другой стороны, — ураган, ливень. Один ломает, другой заливает. А уж солнечный удар можно получить запросто! Лучше — в серединочке, середушечке, за другими спрятавшись, между них затерявшись... А помните школьно-студенческо-трудоуемые годы, выборы старосты-

— Глядя на женщин, подобных вам, Зинаида Ефимовна, а именно: руководителей акционерных обществ, сидящих в кабинетах, оборудованных со вкусом подобранной офисной мебелью, в стильном костюме, приветливо улыбающихся, а главное — с чувством собственного достоинства, и во всем этом абсолютно непохожих на нарочито-замкнутую директора-женщину из какого-нибудь фильма советской эпохи, хочется спросить только одно: "Где учат на бизнес-вумен?". Насколько я знаю, вы таких "курсов" не кончали...

— Зато я закончила очень модный в свое время химико-технологический факультет Кемеровского политехнического института. И это были те пять лет, на которые я так надолго и один раз в жизни покидала свой родной Ленинск-Кузнецкий. Тогда, в семидесятые годы, нам очень много говорили о строительстве в нашем городе в скором будущем огромного химического комбината, где, как раз, и найдется дело для приложения наших молодых сил, знаний, задора и прочего. Но жизнь распорядилась так, что я туда не попала, как бы ни хотела этого. А пришла на завод "Кузбассэлемент".

МАМА девочки Зины очень хотела, чтобы дочь выбрала для себя музыкальное поприще, не для того ли заканчивала музыкальную школу? Верно, и школа была, и музыкальные работники довели ее до поступления в музыкальное училище. Но... сама Зинаида Ефимовна говорит об этом так: "Во время поняла, что желаемых высот в музыке никогда не достигну. А делать что-то и не быть при этом лучше других не хочу". — И с "Кузбассэлементом", — продолжает вспоминать Зинаида Ефимовна, — связан достаточно большой период моей жизни — 15 лет, оставившие самые лучшие впечатления.

Хотела, чтобы вы обязательно отметили в интервью: в жизни мне везёт — я часто встречаю очень хороших людей. Вот и первый мой наставник Петр Карлович Гузь, главный технолог завода, стал, пожалуй, самым главным моим учителем. Он, фронтовик, человек энергичный, неутомимый, не заставлял что-то придумывать, улучшать технологические процессы... Рядом с ним все происходило само собой. Мне даже удавалось вносить какие-то рационализаторские предложения. Он же дал мне и рекомендацию при поступлении в партию.

Я и сегодня не стыжусь своих прошлых убеждений, что партия была нашим рулевым и так далее. Сама работала добросовестно. И, вовсе не ностальгируя о прошлом, считаю, что многие позиции того времени были важными, важными, взять то же патристическое воспитание. Вступив в партию, была пропагандистом, секретарем цеховой партийной организации заводоуправления. Работа была общественная, организация — довольно большая, около пятидесяти человек. Собирали собрания, решали какие-то вопросы, "в политические дебри" особо не лезли, но со своими обязанностями справлялись.

...Работала в отделе главного технолога, начинала с простых процессов производства — 35-го цеха, где производились самые

комсорга-профаргупорга: руки тянем, голосуем: кто угодно, только бы не я!

Моя сегодняшняя собеседница — Зинаида Ефимовна СЕРГИЕНКО, директор ООО "Центр реализации имущества", депутат (и уже не первого созыва) городского Совета народных депутатов, "в серединочке" быть не привыкла, правильнее сказать, не умеет и не хочет. Хотя "ураганов, ливней и солнечных ударов" на ее веку хватало. Получается, что именно они и "закаляли сталь".

обычные гальванические элементы, затем поставили на более сложные изделия — цех № 6. Потом стала работать начальником бюро новой техники, получила признание.

Есть! И рядом с нами, и в руководстве страны. Мне довелось (совершенно случайно) побывать на съезде сторонников партии "Единая Россия". Я не принадлежу ни к ней, ни к другой по одной простой при-

З.Е.Сергиенко:

«ИЗЖИТЬ В СЕБЕ РАВНОДУШИЕ»

Сейчас завод очень жалко, когда-то "Кузбассэлемент" был одним из лучших в стране заводов: качество изделий, дисциплина, постановка всех производственных и социальных вопросов, уровень ответственности — все было на высшем уровне! Я знаю, о чем говорю, потому что вначале сама была в этом процессе, а когда перешла в горком партии, появилась возможность сравнивать работу различных городских предприятий.

В ГОРКОМ партии Зинаида Ефимовна попала в результате горбачевской перестройки в 1985 году: тогда модным поветрием стало менять партийные кадры. На поверку это коснулось только "низов", но так или иначе, а Сергиенко, пройдя конкурсный отбор, стала инструктором горкома партии. Затем завожем Кольчугинского райкома партии, после слияния райкомов — заместителем, заведующей социальной экономическим отделом и в окончательном варианте — заведующей организационным отделом. На партийную работу ушло пять с половиной лет.

— Поняла и запомнила, что вам не свойственно возвращаться в прошлое. И все-таки, на мой взгляд, нужно вернуть некоторые его традиции, допустим, соревнование. А на ваш?..

— Безусловно. Но это ведь уже делается. Возьмите соревнование горняков. Коллективный договор. В прошлом носил он формальный характер, сегодня уже серьезно рассматриваются обязательства и права рабочих и руководителей. А работа о здоровье человека?! Помню, раз пришла в здравпункт завода: "Дайте таблетку от головы", в другой раз пришла. На третий мне, простому инженеру, заведующая и говорит: "Больше я тебе таблеток давать не буду, поезжай и лечись в санаторий". Разве сейчас это возможно? Кто рабочему это скажет? А отношение к труду, дисциплина... Все было на порядок выше. И потом: мои родители, став пенсионерами, вполне могли прожить на пенсию в 120 рублей, чего не скажешь о большинстве нынешних пенсионеров. Хотелось бы вернуть людям уверенность в завтрашнем дне, которая тогда была.

Но все равно еще раз подчеркиваю: прошлое — прошло. В любое время надо жить. Каким бы оно ни было, ведь это от нас не зависит. Нужно просто оставаться хорошим человеком.

И было бы неправильным сказать, что сейчас таких людей нет.

чине: была членом КПСС и сейчас вступать в ряды другой партии считаю для себя непорядочным.

Тогда, на съезде, мы все очень ждали президента, но не случилось. А вот многих других видела с расстояния пяти-семи метров: сидела в первых рядах от сцены. Слушала их выступления и убедилась: партия совсем неплохая и люди там — хорошие. Особенно понравилась выступление Ирины Родниковой. Конечно, помните ее огромные глаза. Так вот они были наполнены слезами, когда она говорила о необходимости патристического, спортивного воспитания молодежи. Буквально умоляла: давайте работать с молодежью. И сейчас наблюдаю, как последние года три какие-то подвиги в этом направлении уже происходят.

— Интересно, а вы, будучи депутатом нашего городского Совета, считаете, что каким-либо образом участвуете в этом процессе?

— Признаюсь, что при коммунистах эта работа была очень заформализована. В последние годы положение дел меняется. Я депутатом являюсь (честно говорю, не помню) третий или четвертый раз. Сейчас мой округ — центральная часть города и дальше. В одном направлении — почти до центрального рынка, в другом — вниз по улице Суворова. В прошлом была на 10-м участке. Что-то получалось делать, что-то — нет: И все-таки создали дворовые комитеты, "навели мосты" в каких-то других направлениях. Но сейчас работать гораздо интереснее.

Сейчас я и живу и работаю на своем округе. И раньше редкий день проходил, чтобы по пути из дома на работу меня не остановил какой-то мой избиратель и о чем-то не попросил. Сейчас это уже пореже: не потому что люди потеряли надежду, а оттого, что на округе что-то, пусть небольшими темпами, но делается. Народу, вообще, что нужно: чтобы тепло было, чтобы в подъезде форточка была неразбитая... Вообще-то, депутат нужен не для этого, но и такие просьбы стараюсь не оставлять без внимания.

Вот ближайший пример: обратились ко мне по поводу неосвещенного сквера по улице Ломоносова. Действительно, безобразно. Ладно, взрослые, а ребята, которым нужно в интернат ходить, да по зиме, по темноте ранним утром? Подумаешь, что вопрос удастся решить быстро. Не получилось. Но сейчас (и это видят все горожане, а не



жаются и на сессии, но в меньшем объеме. Кстати, там можно было бы и промолчать: вопрос, казалось бы, уже решен. Но приходится выступать и там: нельзя оставаться равнодушным; когда за твоей "спиной" твои избиратели и жители целого города. А встречаться с избирателями, как уже говорила, приходится едва ли не ежедневно: и на улице подойдет, и на работу придет, так что и общих собраний не нужно.

Сейчас у меня среди первоочередных задач — ремонт дома, который в народе называют 49-квартирным. Уж очень давно он требует ухода и заботы. Работа там предстоит серьезная: требуется ремонт фундамента. Но будем решать.

— Общественная работа — это дополнительная нагрузка к основной. А последние годы вы заняты уже не "государевой" службой.

— Это как сказать, 15 лет назад (с ликвидацией горкома) волею судьбы, но благодаря тому, что была человеком активной жизненной позиции, меня пригласили работать в госфонд муниципального имущества, существовавший вначале при горсовете, а затем при городской администрации. К слову, то, чем я сейчас занимаюсь, в определенной степени связано с тем периодом.

Фонд был создан на короткое время и был призван приватизировать все то муниципальное имущество, которое должно было быть приватизировано. Там я проработала, вместе с хорошими людьми, которых мне удалось собрать, почти пять лет.

Когда наша задача была выполнена, а мы научились работать в новой рыночной системе, вместе со своей командой и администрацией города я создала несколько предприятий, за которые мне нисколько не стыдно до сих пор. Например, агентство по торговле недвижимостью, сейчас оно больше занимается оценкой недвижимости, которым руководит Н.А. Кожухаренко, ООО "Юридический центр", возглавляемый ранее И.П. Поляковым, тоже на сегодня достаточно известная в городе личность. Специализированный регистратор "Альпари" по работе с ценными бумагами (среды населения они известны в виде акций). Сегодня это мощная организация, уже покинувшая Ленинск, имеет несколько филиалов по стране, и ею руководит Г.М. Родионова, когда-то мой заместитель.

С оставшимися людьми мы ушли в существующий и ныне "Центр реализации имущества". Среди прочего проводим торги, конкурсы по продаже крупной недвижимости при ликвидации какого-либо предприятия. Скажите, доверил бы это нам город, если бы мы не обладали необходимыми качествами? Второй год мы занимаемся оформлением документов на землю. Мы — специалисты по наработке всевозможных правильных документов. У нас это получается, мы это делаем и будем делать.

Интервью вела С. ЛЕНСКАЯ.
Фото Ю. ГАЛАНДИНА.

